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Über Vidroflor
Vidroflor bringt dekorative Kunst nach draußen

Der Garten, ob klein oder groß, üppig begrünt oder minimalistisch und 

modern, ist ein Ort, an dem wir uns nach langen, arbeitsreichen Tagen 

erholen können. Er hilft uns mit Freunden und Familie, oder auch ganz in 

Ruhe, zu entspannen, Kraft zu tanken und neue Energie zu finden.

Deswegen ist die Vidroflor Warenhandels GmbH, innovativer Part-ner für 

Ihre Gartendekoration. Seit 1994 entwickelt Vidroflor mit viel Leidenschaft, 

Hingabe und Arbeit, Produkte die diesen wertvollen Ort noch schöner 

machen.
Lassen Sie sich vom breit gefächerten Programm inspirieren: von 

klassischem bis ausgefallenem oder modernem Design aus wetterfestem 

Steinguss, Metall, Holz und vielen weiteren Materialien.

Die Qualität des gewählten Materials ist Vidroflor besonders wichtig. 

Dementsprechend langlebig sind die Produkte. Sie sind frostsicher und 

auch Luft und Wasser lassen die Produkte nur noch schöner werden und 

sich der Natur anpassen.
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Bestel lung
Liebe Kundinnen und Kunden!

Alle angeführten Preise verstehen sich inkl. Mehrwertsteuer und 
OHNE Lieferkosten.

Wir haben nur eine begrenzte Lagerkapazität. Die meisten Artikel 
haben eine Lieferzeit zwischen 8 und 12 Wochen. Die Artikel werden 
bei unserem Lieferanten nach Bestellung frisch produziert, sofern sie 
dort nicht lagernd sind.

Bitte geben Sie bei der Bestellung die genaue Artikelnummer, die 
Katalogbezeichnung (zB Vidfroflor-Katalog) und die Katalogseite an. 

Bestellung bitte per Mail an: office@kreta-garden.at 

Für die Berechnung der Lieferkosten geben Sie bei der Bestellung 
zumindest Ihre Postleitzahl an. Sie bekommen nach Bestelleingang 
dann ein konkretes Angebot inkl. Lieferkosten von uns per Mail 
zugesandt. Bitte bestätigen Sie – wenn Sie die Ware 
zahlungspflichtig bestellen möchten - dann per Mail das Angebot und 
geben uns die genaue Lieferadresse bekannt. Wir setzen uns dann 
mit Ihnen in Verbindung zwecks Vereinbarung eines Termins für die 
Lieferung. Die Auswahl der Liefermethode wird nach Größe, Art und 
Gewicht der bestellten Ware getroffen.

Natürlich ist auch eine Abholung der Artikel möglich.
Sollten Sie eine Abholung der bestellten Ware außerhalb unserer 
Geschäftszeiten wünschen, dann vereinbaren Sie bitte mit uns einen 
Aboltermin. 
Terminvereinbarung unter: +43 699 10537500

Öffnungszeiten: Freitag 13 - 19 und Samstag 9 - 14 Uhr



Impressionen

4



Steinguss
Die Entstehung von Steinguss-Skulpturen
NEU: Die Schlümpfe
Kultur
Spiritualität
Der kleine Prinz
Wesen der Lüfte
Waldbewohner
Moderne Romantik
Herzen & Rosen
Engel
Elfen & Hände
Märchenhaft
Trolle & Kobolde
Himmel & Erde
Zoorama
Sprösslinge
Devonshire
Flower Fairies
Gefäße
Magic Mushrooms
Sarah Kay
Gartenkunst
Pheebert‘s Garden Statuary
Pflegehinweise
Naturstein

Metall
Die Entstehung von Metallobjekten

Rost
Dekoobjekte
Florales
Trittplatten

Eisen
Gartenoase
Dekoobjekte

Holz
Die Entstehung von Holzskulpturen

Tierische Objekte
NEU: Wood Story

Woodstock Chimes

Vidroflor-Einzelstücke

6-7
8-9

10-23
24-25
26-27
28-30
31-39
40-45

44
46-48

49
50

51-55
56-58
59-61
62-66
67-73
74-77
78-79

80
81

82-85
86-97
98-99

100-103

104-105

106-115
116-123
124-125

126-137
138-139

140-141

142-143
144-145

146

147

Inhaltsverzeichnis

5



Steinguss
Exklusive Produkte
Vor der Haustüre mit bunten Blumen gefüllte Gefäße, Zwerge aus dem 

Märchenwald, Hauselfen, lustige Trolle und Waldbewohner oder in einer 

magischen Ecke Ihres Gartens spielende Feen. Ob fröhliche oder mysthi-

sche Drachen mit wachsamen Augen, die die Umgebung beobachten und 

sich um Ihre Sicherheit kümmern oder doch eher nostalgische und roman-

tische Engel die Ihren Garten verzaubern... all dies finden Sie bei Vidroflor. 

Jedes Jahr ergänzt um neue kreative und einzigartige Ideen.

Natürlich sind Vidroflor-Produkte nicht nur im Garten ein echter Hingucker -

viele von ihnen ergänzen perfekt die Einrichtung Ihres Hauses oder Ihrer 

Wohnung und verleihen auch hier der Umgebung ein wenig Magie.

Jedes der Produkte ist ein kleines - oder manchmal etwas größeres -

Kunstwerk, das bis ins kleinste Detail perfektioniert wurde.

In den Anfangsjahren basierten die Skulpturen aus dem Hause Vidroflor auf 

traditionellen, historischen Vorbildern. Im Laufe der Zeit entwickelte sich ein 

eigener Stil, der besonders in den letzten Jahren immer moderner wurde. 

Vidroflor ist heute bekannt für einzigartige und originale, urheber-rechtlich 

geschützte Designs, kreiert von verschiedenen Künstlern aus ganz Europa.

Nur echt mit Siegel

Wussten Sie, dass alle Vidroflor-Figuren mit einem Original-Siegel versehen 

werden? Alle Skulpturen erhalten, nachdem sie die Qualitätskontrolle 

durchlaufen haben, ein kleines Siegel, meist am Sockel der Figur. So können 

Sie beim Kauf sicherstellen, dass es sich um einen Original-Artikel handelt.
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Entstehung

Modellieren eines Produktes
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Papa Schlumpf
Artikel-Nr.: 116080
H: 41cm, B: 21cm, T: 23cm 
M: 11kg 
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€ 290,-



Die Schlümpfe

Schlumpfine

Farmi

Artikel-Nr.: 116081
H: 41cm, B: 23cm, T: 22cm M: 11kg

Artikel-Nr.: 116082
H: 42cm, B: 35cm, T: 24cm M: 13kg

9

€ 290,-

€ 290,-



Tristan & Isolde

Artikel-Nr.: 116040 & 116041
H: 123 cm, B: 33 cm, T: 33cm, M: 58 kg 
(Säule:H:60 cm, Durchm:31-45 cm, M:85 kg)

Tristan & Isolde, Edition Oxid

Artikel-Nr.: 116040EO
H: 123 cm, B: 33 cm, T: 33cm,
M: 58 kg 

Tristan & Isolde, 
Rost-Optik
Artikel-Nr.: 116040R
H: 123 cm, B: 33 cm, T: 33cm,
M: 58 kg 

10

€ 690,-

€ 790,-

€ 590,-

€ 450,-



Kultur

11
Artikel-Nr.: 116041EO
D: 31-45 cm, H: 60 cm, M: 85 kg

Säule, Edition Oxid

Tristan & Isolde Herz, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 116043R
H: 102 cm, B: 75 cm, M: 80 kg

in alle
n Farb

en erhältlic
h!

Tristan „Stille“

Artikel-Nr.: 116045
H: 86cm, B: 47 cm, T: 59 cm, M: 80 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

Artikel-Nr.: 116046
H: 87 cm, B: 56 cm, T: 68 cm, M: 85 kg

Isolde „Einklang“

Artikel-Nr.: 116046R
H: 87 cm, B: 56 cm, T: 68 cm, M: 85 kg

Isolde „Einklang“, Rost-Optik

Auch in Steinguss

erhältlich
!

€ 590,-

€ 690,-

€ 790,- € 650,-

€ 690,-



Kultur
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Artikel-Nr.: 116050
H: 125 cm, B: 56 cm, T: 36 cm

Traumtänzer EkstaseSkizze Ekstase

Skizze Morgenfreude

Traumtänzer Morgenfreude,
Rost-Optik

Artikel-Nr.: 116051R
H: 125 cm, B: 36 cm, T: 36 cm

Auch 
in Steing

uss e
rhält

lich!

Auch 
in Rost-O

ptik 
erhä

ltlich
!

€ 490,-

€ 590,-



Kultur auch in Rosteffekt erhältlich!

Bonnie
& Clyde, 
Steinguss
Artikel-Nr.: 116047
H: 106 cm, B: 112 cm, T: 75 cm,
M: 250 kg
Artikel-Nr.: 116048
H: 69 cm, B: 70 cm, T: 45 cm,
M: 71 kg

13

NEU!

€ 1.900,-

€ 690,-

Rosteffekt:
Höhe 106 cm € 2.100,-
Nr. 116047R

Höhe 69 cm € 790,-
Nr. 116048R
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Ikarus

Artikel-Nr.: 118200
H: 190 cm, B: 126 cm, T: 60 cm, M: 220 kg

Artikel-Nr.: 118200R-K
H: 190 cm, B: 126 cm, T: 60 cm, M: 235 kg

Ikarus in Ketten, Rost-Optik

Kultur

Artikel-Nr.: 118200EO
H: 190 cm, B: 126 cm, T: 60 cm, M: 220 kg

Ikarus, Edition Oxid

Artikel-Nr.: 118200R
H: 190 cm, B: 126 cm, T: 60 cm, M: 220 kg

Ikarus, Rost-Optik

Ikarus
Ikarus und Dädalus wurden von König Minos im Labyrinth des Minotaurus auf Kreta gefangengehalten. Da Minos die Seefahrt und das Land kontrollierte, erfand Dädalus Flügel für sich und seinen Sohn. Dazu befestigte er Federn mit Wachs an einem Gestänge. Vor dem Start  schärfte er Ikarus ein, nicht zu hoch und nicht zu tief zu fliegen, da sonst die Hitze der Sonnebeziehungsweise die Feuchte des Meeres zum Absturz führen würde.Zuerst ging alles gut,aber nachdem sie Samos und Delos zur Linken und Lebinthos zur Rechten passiert hatten,wurde Ikarus übermütig und stieg so hoch hinauf, das die Sonne das Wachs seiner Flügel schmolz, woraufhin sich die Federn lösten und er ins Meer stürzte. Der verzweifelte Dädalus benannte die Insel, auf der er seinen Sohn beigesetzt hatte, zur Erinnerung an sein Kind Ika-ria. Die Gestalt des Ikarus ist in der europäischen Kultur immer wieder Anreger und Gegen-stand künstlerischer, wissenschaftlicher und technischer Schöpfungen geworden.(Quelle: Wikipedia & planetenkrieger.de)

€ 1.900,- € 2.900,-

€ 3.400,- € 2.500,-
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Gesicht Frau & Gesicht Mann, 
Rost-Optik, mittel

Artikel-Nr.: 116551R & 116550R
H: 90 cm, B: 53 cm, T: 45 cm, M: 90 kg
H: 88 cm, B: 56 cm, T: 40 cm, M: 90 kg

Gesicht Mann, mittel

Artikel-Nr.: 116550
B: 56 cm, H: 88 cm, T: 40 cm, M: 90 kg

Auch in Rost-O
ptik 

erhältlic
h!

Auch in Steinguss er
hältlic

h!

Kultur

Romeo und Julia

Artikel-Nr.: 116555
H: 55cm, B: 48cm, T: 38cm, M: 48kg

Traumpaar Amoroso, antik

Artikel-Nr.: 116052
H: 90 cm, B: 53 cm, T: 45 cm, M: 90 kg

Auch in Rost-O
ptik 

erhältlic
h!

Auch in Rost-O
ptik 

erhältlic
h!

€ 790,- pro 
Stück

€ 690,-

Steinguss:
€ 450,-
Rost:
€ 490,-
Nr. 116555R

Steinguss:
€ 690,-
Rost:
€ 790,- 
Nr. 116052R



Kultur
Gesicht Mann

Artikel-Nr.: 8081
H: 115 cm, B: 67 cm, T: 56 cm, M: 145 kg

Artikel-Nr.: 8082
H: 115 cm, B: 67 cm, T: 56 cm, M: 145 kg

Gesicht Frau
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Gesichter Mann & Frau, klein

Artikel-Nr.: 116501 & 116500
H: 48cm, B: 25 cm, M: 15 kg
H: 53 cm, B: 27 cm, M: 20 kg

Auch in Editio
n Oxid &

Rost-O
ptik 

erhältlic
h!

€ 1.100,- € 1.100,-

€ 290,- 
pro Stück

Rost: € 390,-
Nr. 116501R 
oder 116500R

Oxid: € 490,-
Nr. 116501EO 
oder 116500EO
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Alle Gesichter sind in 

Antik, Edition Oxid,

& Rost-Optik erhältlich!

Gesichter
Mann & Frau, 
Rost-Optik
Artikel-Nr.: 8082R & 8081R
H: 115 cm, B: 67 cm, T: 56 cm,
M: 145 kg

€ 1.200,- pro Stück



Kultur

Säule, kleines Gesicht Mann

Artikel-Nr.: 116511
H: 31 cm, B: 31 cm, T: 31 cm, M: 26 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!
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Artikel-Nr.: 8081EO
H: 115 cm, B: 67 cm, T: 56 cm, M: 145 kg

Gesicht Mann, Edition Oxid

Artikel-Nr.: 8082EO
H: 115 cm, B: 67 cm, T: 56 cm, M: 145 kg

Gesicht Frau, Edition Oxid
Bild: Galabau Hacker

€ 1.600,-

€ 1.600,-

Säule
Steinguss: € 190,-
Rost: € 250,-



Große Säule, 

Artikel-Nr.: 8081-S
H: 55 cm, B: 70 cm, T: 70 cm, M: 280 kg

Artikel-Nr.: 8081-SR
H: 55 cm, B: 70 cm, T: 70 cm, M: 280 kg

Große Säule, Rost-Optik

Kultur

Artikel-Nr.: 116510
H: 25 cm, B: 25 cm, T: 25 cm, M: 20 kg

Säule, kleines Gesicht Frau

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!
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Traum-Duett, Arabesque

Artikel-Nr.: 116053
H: 65 cm, B: 124 cm, T: 38 cm, M: 75 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

Nur echt mit Siegel

€ 1.200,- € 1.300,-

€ 190,-

€ 690,-
Rost: € 790,-
Nr. 116053R
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Gesichterpaar „Appassionata“

Männer-Gesicht “Appassionata“

Artikel-Nr.: 118823
H: 72cm, B: 31 cm, T: 32 cm, M: 40 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

Frauen-Gesicht “Appassionata“

Artikel-Nr.: 118824
H: 65 cm, B: 31 cm, T: 28 cm, M: 45 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

NEU!

€ 430,- € 430,-

Rost: € 490,-



Kultur
Schildkröte groß, Kubis

Artikel-Nr.: 118800
H: 37 cm, B: 53 cm, T: 83 cm, M: 100 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

Schildkröte klein, Kubis

Artikel-Nr.: 118801
H: 25 cm, B: 37 cm, T: 52 cm, M: 27 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

Kopf Mann, Kubis

Artikel-Nr.: 118802
H: 91 cm, B: 72 cm, T: 55 cm, M: 110 kg

Auch in Rost-O
ptik &

Edition Oxid erhältlich
!

Kopf Mann & Frau, Kubis

Artikel-Nr.: 118802BK & 118803BK
H: 91 cm, B: 72 cm, T: 55 cm, M: 110 kg

Black Edition

Lim
itiert!

Kopf Frau, Kubis

Artikel-Nr.: 118803
H: 90 cm, B: 62 cm, T: 52 cm, M: 90 kg

Auch in Rost-O
ptik, Edition Oxid

& Black Edition erhältlich
!

Sockel für Kubis Köpfe

Artikel-Nr.: 118804
H: 60 cm, B: 60 cm, T: 55 cm, M: 250 kg

Auch in Rost-O
ptik erhältlich

!

NEU! NEU!
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€ 890,- € 950,-

€ 890,- € 890,-

€ 590,- € 290,-

Rost: € 690,- Rost: € 350,-

Rost € 990,-

Oxid € 1.300,-



Artikel-Nr.: 114501
H: 25 cm, B: 30 cm, M: 7,5 kg

Der erste Kuss, Büste

Kultur
Shiva, antik

Artikel-Nr.: 114370
H: 90 cm, B: 73 cm, M: 150 kg

Artikel-Nr.: 114370R
H: 90 cm, B: 73 cm, M: 150 kg

Shiva, Rost-Optik
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Auch in Editio
n Oxid

erhältlic
h!

€ 990,-

€ 1.100,- Oxid: € 1.300,-
Nr. 114370EO

€ 119,-



Frauenhände

Artikel-Nr.: 118501
H: 33 cm, B: 112 cm, T: 74 cm, 
M: 170 kg

Kultur

23

Auch in Rost-Optik & 

Edition Oxid erhältlich!

€ 990,-

Rost: € 1.100,-
Nr. 118501R
Oxid: € 1.200,-
Nr. 118501EO



Steinguss - Spiritualität

Artikel-Nr.: 116122
H: 61 cm, B: 50 cm, T: 31cm, M: 25 kg 
m. Lotusblume f. Teelicht

Artikel-Nr.: 116120
H: 61 cm, B: 50 cm, T: 31cm, M: 25 kg

Artikel-Nr.: 116121
H: 61 cm, B: 50 cm, T: 31 cm, M: 25 kg

„Anahata - Herzchakra“„Sahasrara-Kronenchakra“

Yoga Spirit „Manipur - Solarplexuschakra“

24
Auch in Rost-O

ptik

erhältlic
h!

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

Steinguss: € 390,-
Rost: € 450,- Nr. 116121R

Stein:
€ 390,-
Rost: 
€ 450,-

Stein: 
€ 390,- 
Rost: 
€ 450,-



Steinguss - Spiritualität

Artikel-Nr.: 118503
H: 51 cm, B: 40 cm, T: 27cm, M: 16 kg 

Artikel-Nr.: 118504
H: 128 cm, B: 95 cm, T: 56cm, M: 200 kg 

Hände - Seligkeit , klein

Hände - Seligkeit , groß
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Auch 
in Ed

ition
 Oxid &

Rost-O
ptik 

erhä
ltlich

!

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

Frauenhände, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 118501R
H: 33 cm, B: 112 cm, T: 74 cm, M: 170 kg

Auch 
in Steing

uss e
rhält

lich!

Stein:
€ 990,-
Rost:
€ 1.100,-

Stein: 
€ 1.400,- 
Rost: 
€ 1.600,-

Oxid:
€ 1.900

Stein: € 290,-
Rost: € 350,-



„Hier ist mein Geheimnis. Es ist ganz einfach: 
Man sieht nur mit dem Herzen gut. Das Wesent-

liche ist für die Augen unsichtbar.“
Antoine de Saint-Exupéry
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Der kleine Prinz

Der kleine Prinz im Mond

Fuchs

Der kleine Prinz

Artikel-Nr.: 116024
H: 45cm, B: 39cm, T: 16 cm, M: 12 kg
© Antoine de Saint-Exupéry

Artikel-Nr.: 116023
H: 50 cm, B: 48 cm, T: 25 cm M: 20 kg
© Antoine de Saint-Exupéry

Artikel-Nr.: 116022
H: 106 cm, B: 30 cm, T: 35 cm M: 56 kg
© Antoine de Saint-Exupéry

Nur echt mit Siegel

Kleiner Prinz + kleine Rose

Artikel-Nr.: 116025 + 69041
H: 52cm, B: 25cm, T: 48 cm, M: 32 kg
H: 35cm, B: 10,5cm, T: 4 cm
© Antoine de Saint-Exupéry

€ 270,- € 490,-

€ 290,- € 390,-



Der kleine
Prinz mit Schal
Artikel-Nr.: 116025
H: 52cm, B: 25cm, T: 48 cm, M: 
32 kg

© Antoine de Saint-Exupéry

Aufmerksamer 
Fuchs
Artikel-Nr.: 116026
H: 37cm, B: 24cm, T: 29 cm, M: 
9 kg

© Antoine de Saint-Exupéry 27

Stehender Prinz + große Rose

Artikel-Nr.: 116022 + 69042
H: 106 cm, B: 30 cm, T: 35 cm M: 56 kg
H: 70 cm, B: 14cm, T: 6,5cm

€ 390,- € 290,-



Adler,
Rost-Optik

Artikel-Nr.: 121000R
H: 152 cm, B: 122  cm, T: 74 cm, 
M: 260  kg
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€ 2.500,-



Adler

Artikel-Nr.: 121000
H: 152 cm, B: 122 cm, T: 74 cm, 
M: 260 kg

Pfau Kranich

Wesen der Lüfte
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Artikel-Nr.: 121001
H: 152 cm, B: 58 cm, T: 46 cm, 
M: 190 kg

Artikel-Nr.: 121002
H: 152 cm, B: 45 cm, T: 84 cm, 
M: 140 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

Mit Ihren Schwingen gleiten sie
durch die Lüfte und erinnern uns
daran, ab und zu die Perspektive
zu wechseln.

Einmal von oben zu schauen, um
das „Große Ganze“ zu erkennen  
und einen Überblick und eine  
andere Wahrnehmung auf unsere 
Welt zu bekommen.

Nur echt mit Siegel

€ 2.100,-

€ 1.600,-

Rost:
€ 1.900,-Rost:

€ 1.900,-

€ 1.600,-



Wesen der Lüfte
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Schwan, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 121004
H: 65 cm, B: 32 cm, T: 34 cm, M: 47 kg

Eule

Artikel-Nr.: 121003R
H: 128 cm, B: 118 cm, T: 90 cm, M: 160 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

Auch in dunklem 

Steinguss e
rhältlich

!

Nur echt mit Siegel

€ 1.900,-

Steinguss:
€ 1.700,-

Steinguss: € 390,-
Rost: € 450,-
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Waldbewohner

Artikel-Nr.: 114508
H: 75 cm, M: 38 kg

Gunther

Artikel-Nr.: 114505
H: 80 cm, B: 26 cm, T: 26 cm, M: 34 kg

Sigrun

Artikel-Nr.: 114504
H: 60 cm, B: 22 cm, M: 21 kg

Kasper € 350,- € 350,-

€ 350,-
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Waldbewohner

Artikel-Nr.: 114507
H: 80 cm, M: 34 kg

Brünhild

Artikel-Nr.: 114512
H: 78 cm, M: 24 kg

Hilde
Bild: Galarosa

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

König der Natur Artur

Artikel-Nr.: 118601
H: 170 cm, B: 65 cm, T: 75 cm
M: 160kg

€ 350,- € ,350,-

Steinguss:  € 1.600,-
Rost:  € 1.800,-
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Königin der
Natur Ada

Auch in Rost-Optik
erhältlich!

Artikel-Nr.: 118600
H: 165 cm, B: 75 cm, T: 65 cm, 
M: 150kg

33

Steinguss: € 1.600,-
Rost: € 1.800,-



Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

Flora

34

Artikel-Nr.: 118701
H: 125cm, B: 72 cm, T: 75 cm,
M: 280 kg

Steinguss: € 1.900,-
Rost: € 2.300,-
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Waldbewohner
Bacchus

Nur echt mit Siegel

Artikel-Nr.: 118700
H: 125cm, B: 72 cm, T: 75 cm, M: 280 kg

Artikel-Nr.: 118700R
H: 125cm, B: 72 cm, T: 75 cm, M: 280 kg

Bacchus, Rost-Optik

Flora, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 118701R
H: 125cm, B: 72 cm, T: 75 cm, M: 280 kg

Steinguss: € 1.900,-
Rost: € 2.300,-



Baumhüterin Ahorn

Artikel-Nr.: 116400
H: 65 cm, B: 50 cm, M: 58 kg

Artikel-Nr.: 116400R
H: 65 cm, B: 50 cm, M: 58 kg

Baumhüterin Ahorn, Rost-OptikBaumhüterin Kastanie

Artikel-Nr.: 116401
H: 130 cm, B: 50 cm, M: 90 kg

Baumhüterin Buche

Artikel-Nr.: 116402
H: 120 cm, B: 105 cm, M: 120 kg

Baumhüterin Buche, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 116402R
H: 120 cm, B: 105 cm, M: 120 kg
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Waldbewohner

€ 790,- € 590,-

€ 490,- € 1.400,-

€ 1.100,-



Baumhüterin 
Kastanie,
Rost-Optik
Artikel-Nr.: 116401R
H: 130 cm, B: 50 cm, M: 90 kg

37

€ 1.100,-



Waldbewohner

Artikel-Nr.: 116410
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Blatt Ahorn
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Artikel-Nr.: 116410R
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Blatt Ahorn, Rost-Optik

Blatt Eiche

Artikel-Nr.: 116411
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Artikel-Nr.: 116411R
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Blatt Eiche, Rost-Optik

Baumhüter Eiche

Artikel-Nr.: 116403
H: 137 cm, B: 85 cm, M: 120 kg

Artikel-Nr.: 116403R
H: 137 cm, B: 85 cm, M: 120 kg

Baumhüter Eiche, Rost-Optik
Bild: Romantic Gardener

Bild: Monika Linder

€ 1.200,- € 1.400,-

€ 89,-

€ 89,-

€ 99,-

€ 99,-



Blatt Buche

Artikel-Nr.: 116412
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Artikel-Nr.: 116412R
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Blatt Buche, Rost-Optik

Waldbewohner
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Blatt Kastanie

Artikel-Nr.: 116413
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Artikel-Nr.: 116413R
H: 30 cm, M: 2 kg
(Stäbe müssen separat bestellt werden)

Blatt Kastanie, Rost-Optik

Metallstab für Steingussfiguren groß

Artikel-Nr.: ZB05
H: 120 cm, D: 10 mm

Artikel-Nr.: ZB06
H: 60 cm, D: 10 mm

Metallstab für Steingussfiguren klein

Bild: www.garten-land.de

€ 89,-

€ 89,- € 99,-

€ 99,-

€ 15,- € 10,-
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Büste  „Herbst“

Artikel-Nr.: 116031
H: 70 cm, B: 31 cm, T: 30 cm, 
M: 45 kg

Büste „Frühling“

Artikel-Nr.: 116030
H: 69 cm, B: 32 cm, M: 48 kg

Artikel-Nr.: 116030R
H: 69 cm, B: 32 cm, M: 48 kg

Büste „Frühling“, Rost-Optik

Büste „Sommer“ (Rosi)

Artikel-Nr.: 114816R
H: 72 cm, B: 30 cm, M: 43 kg

Büste „Frühling“, Edition Oxid

Artikel-Nr.: 116030EO
H: 69 cm, B: 32 cm, M: 48 kg

Artikel-Nr.: 114816
H: 72 cm, B: 30 cm, M: 43 kg

Büste „Sommer“ (Rosi) Steinguss

Moderne Romantik

41
Auch in Rost-O

ptik & 

Edition Oxid erhältlich
!

Auch in Editio
n Oxid

erhältlic
h!

€ 390,-

€ 390,-

€ 390,-

€ 450,-

€ 450,-

€ 490,-



Moderne Romantik
Büste „Winter“, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 116032R
H: 74 cm, B: 30 cm, M: 50 kg

Artikel-Nr.: 116032EO
H: 74 cm, B: 30 cm, M: 50 kg

Büste „Winter“, Edition Oxid

42
Artikel-Nr.: 114817EO
H: 82 cm, B: 23 cm, M: 80 kg

Sockel Moderne 
Romantik, Edition Oxid

Artikel-Nr.: 114817R
H: 82 cm, B: 23 cm, M: 80 kg

Sockel Moderne 
Romantik, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 114817
H: 82 cm, B: 23 cm, M: 80 kg

Sockel Moderne 
Romantik, 

Nur echt mit Siegel

€ 450,-

€ 490,-

Sockel:
Stein: € 390,-
Rost: € 450,-
Oxid: € 490,-



Büste „Winter“

Artikel-Nr.: 116032
H: 74 cm, B: 30 cm, M: 50 kg

43

Tarek

Artikel-Nr.: 114332
H: 55 cm, M: 15 kg

Artikel-Nr.: 114333
H: 55 cm, M: 15 kg

Tina

Bild: Blumen Harms

Moderne Romantik

€ 390,-

€ 220,- € 220,-
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Pflanzherz Amor, klein & groß

Artikel-Nr.: 114140, 114141
Groß: H: 60 cm, B: 60 cm, M: 37 kg
Klein: H: 35 cm, B: 32 cm, M: 9 kg

Artikel-Nr.: 114733
H: 10 cm, B: 34 cm, M: 8,6 kg

Rosenschale

Moderne Romantik, Herzen & Rosen

Bild: Florella Blumenfachgeschäft

Mondfee, Levana

Artikel-Nr.: 114252
H: 115 cm, B: 166 cm, T: 58 M: 180 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlic
h!

Lunaria, antik

Artikel-Nr.: 114250
H: 125 cm, B: 70 cm, M: 110 kg

Auch in Editio
n Oxid &

Rost-O
ptik 

erhältlic
h!

NEU!

groß: 
€ 290,-
klein: 
€ 150,-

€ 130,-

Stein: € 890,-
Rost: € 990,-
Oxid: € 1.300,-

Stein: € 1.600,-
Rost: € 1.900,-
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Manadis,
antik
Artikel-Nr.: 114251
H: 130 cm, B: 62 cm, T: 45cm
M: 90kg

Auch in Rost-Optik 
erhältlich!

Stein: € 890,-
Rost: € 990,-



Engel
Arella

Artikel-Nr.: 114116
H: 35 cm, B: 20 cm, M: 9 kg

Artikel-Nr.: 114721
B: 32 cm, T: 20 cm, M: 7,6 kg

Nima

Artikel-Nr.: 114803
H: 28 cm, B: 31 cm, M: 10 kg

Neria

46

Azur

Artikel-Nr.: 116070
H: 33 cm, B: 22 cm, L: 67cm, M: 21kg

Nur echt mit Siegel

€ 160,- € 140,-

€ 190,-

€ 190,-



Artikel-Nr.: 116300EO
H: 168 cm, B: 85 cm, M: 260 kg

Eloa, Edition Oxid

Artikel-Nr.: 116300
H: 168 cm, B: 85 cm, M: 260 kg

Eloa

Engel

47
Artikel-Nr.: 118101EO
H: 80 cm, B: 37 cm, M: 25 kg

Athene, Edition Oxid

Auch in Stein
guss &

 

Rost-O
ptik e

rhältlich
!

Serafina

Artikel-Nr.: 118102
H: 135 cm, B: 65 cm, T: 65cm  M: 130 kg

Auch in Rost-O
ptik

erhältlich
!

€ 1.600,- € 2.100,-

€ 490,-

Stein: € 390,-
Rost: € 450,-

€ 790,-

Rost
€ 990,-



Engel

Artikel-Nr.: 114490
H: 24 cm, M: 3,5 kg

Ionel

48

Artikel-Nr.: 114631
H: 19 cm, B: 33 cm, L: 20 cm, M: 8 kg

Miner

Talia

Artikel-Nr.: 114110
H: 53 cm, B: 21 cm, M: 14 kg

Sura

Artikel-Nr.: 114111
H: 31 cm, B: 21 cm, M: 8 kg

Bild: Blumenwelt Hödnerhof

Eloa, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 116300R
H: 168 cm, B: 85 cm, M: 260 kg

Bild: Monika Linder

€ 150,- € 79,-

€ 150,-

€ 2.100,-

€ 190,-



Andin

Artikel-Nr.: 114220
H: 26 cm, B: 18 cm, T: 24 cm, M: 7 kg

Artikel-Nr.: 114222
H: 22 cm, B: 32 cm, T: 26 cm, M: 12 kg

Dundin

Herz in Hand

Artikel-Nr.: 114609
H: 13 cm, B: 19 cm, M: 2,7 kg

Artikel-Nr.: 118500
H: 17 cm, B: 22 cm, T: 30 cm, M: 6 kg

Vogeltränke „Hände mit Vogel“

Elfen & Hände

49
Auch in Rost-O

ptik 
& 

Editio
n Oxid e

rhältlic
h!

Bild: Galarosa

€ 130,-

€ 130,-

€ 150,-

€ 80,-



Märchenhaft
Rotkäppchen

Artikel-Nr.: 114230
H: 70 cm, B: 24 cm, M: 20 kg

Artikel-Nr.: 114231
H: 45 cm, B: 25 cm, M: 20 kg

Wolf

Daumesdick

Artikel-Nr.: 114271
H: 13 cm, B: 29 cm, M: 2 kg

Däumelinchen

Artikel-Nr.: 114272
H: 80 cm, B: 35 cm, M: 50 kg

Schneewittchen

Artikel-Nr.: 114270
H: 15 cm, B: 21 cm, M: 2,5 kg

50

Artikel-Nr.: 114273
H: 43 cm, B: 33 cm, M: 6 kg

Rehkitz

€ 290,- € 230,-

€ 70,- € 150,-

€ 70,- € 390,-



Trolle
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Musiker Tänzerin

Artikel-Nr.: 114980
H: 47 cm, M: 21 kg

Artikel-Nr.: 114981
H: 46 cm, M: 18 kg

Musiker Saxophon

Musiker Kontrabass

Artikel-Nr.: 114984
H: 53 cm, M: 18 kg

Artikel-Nr.: 114985
H: 48 cm, M: 21 kg

Musiker Gitarre

Musiker Trommel

Artikel-Nr.: 114982
H: 44 cm, M: 21 kg

Artikel-Nr.: 114983
H: 44 cm, M: 23 kg

Musiker Akkordeon

€ 290,- € 290,-

€ 290,- € 290,-

€ 290,- € 290,-



Trolle

Artikel-Nr.: 114533
H: 50 cm, B: 65 cm, M: 67 kg

Magnus, inkl. Arm

52
Artikel-Nr.: 114920
H: 53 cm, B: 45 cm, M: 25 kg

Galahad

Trollarm Magnus

Artikel-Nr.: 114533-H
H: 30 cm, B: 55 cm, M: 15 kg

€ 590,- € 160,-

€ 290,-



Artikel-Nr.: 114922
B: 35 cm, H: 46 cm, M: 20 kg

Konrad Aiko

Artikel-Nr.: 114412
H: 46 cm, M: 21 kg

Artikel-Nr.: 114413
H: 46 cm, M: 22 kg

Arvid

Malin

Artikel-Nr.: 114417
H: 51 cm, M: 19 kg

Dorian

Artikel-Nr.: 114414
H: 46 cm, M: 21 kg

Artikel-Nr.: 114416
H: 45 cm, M: 20 kg

Fin

Trolle

53

Bild: Blumenwelt Hödnerhof

Bild: Blumenwelt Hödnerhof

€ 290,- € 290,-

€ 290,- € 290,-

€ 290,- € 290,-



Kobold Schirmpilz

Artikel-Nr.: 118400
H: 46 cm, B: 32 cm, T: 23 cm, M: 12 kg

Trolle & Kobolde

54

Artikel-Nr.: 114418
H: 27 cm, B: 55 cm, M: 20 kg

Tyr
Bild: Blumenwelt Hödnerhof

€ 290,-

€ 250,-



Len

Artikel-Nr.: 114419
H: 50 cm, M: 20 kg

Kobold Fliegenpilz

Artikel-Nr.: 118402
H: 64 cm, B: 30 cm, T: 36 cm, M: 13 kg

Artikel-Nr.: 118401
H: 49 cm, B: 28 cm, T: 19 cm, M: 18 kg

Kobold Steinpilz
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Bild: Blumenwelt Hödnerhof

Trolle & Kobolde

Artikel-Nr.: 114419
H: 50 cm, M: 20 kg

€ 290,-

€ 250,- € 250,-
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Rachel, Rost-Optik
Artikel-Nr.: 8087R
H: 114 cm, B: 49 cm, M: 100 kg

Artikel-Nr.: 114130
H: 70 cm, B: 30 cm, M: 18 kg

Dieser Engel ist bekannt als die „Lady der Lüfte“.
Sie ist einer der großen Engel des Humors und des Selbstvertrauens.
Sie ist verantwortlich für die Mäßigung und Leichtigkeit, mit der wir alle 
negativen Geschehnisse in unserem Leben so tragen können, daß sie uns 
nicht niederschmettern.
Rachel sorgt dafür, daß Männer und Frauen die Dinge nicht mit zu viel 
Schwermut und Ernsthaftigkeit ansehen.
(Quelle: www.engeltreff.de)

Rachel, klein

Auch in Rost-O
ptik & 

Edition Oxid erhältlich
!

Bild: Blumenwelt Hödnerhof

€ 350,-

Rost: € 390,-
Oxid: € 490,-

€ 890,-



Artikel-Nr.: 8087 & 114925
H: 114 cm, B: 49 cm, M: 100 kg 
H: 70 cm, B: 40 cm, M: 125 kg

Artikel-Nr.: 8087EO & 114925EO
H: 114 cm, B: 49 cm, M: 100 kg

Rachel, Edition Oxid

Artikel-Nr.: 114560
H: 36 cm, B: 27 cm, T: 27 cm, M: 37 kg

Säule, klein

Himmel & Erde

57
in alle

n Farb
en erhältlic

h!

Rachel, 

Auch 
in Rost-O

ptik 

& Edit
ion O

xid e
rhält

lich!

Nur echt mit Siegel

€ 790,- € 1.100,-

Stein:€ 230,-
Rost: € 250,-
Oxid: € 350,-



Himmel & Erde
Shekinah

Artikel-Nr.: 8086
H: 137 cm, B: 80 cm, M: 100 kg

Artikel-Nr.: 8086R
H: 137 cm, B: 80 cm, M: 100 kg

Shekinah, Rost-Optik

58

Shekinah ist der weibliche Engel der 
Befreiung und des Friedens. 
Sie bringt die Menschen dazu,  
gerecht und fair zu sein. 
Manche glauben, daß sie den weibli-
chen Teil der Schöpfung verkörpert, 
den femininen Aspekt des Schöpfers. 
Sie wirkt ganz besonders heilend 
auf Körper, Geist und Seele ein. 
Sie befreit die Welt durch alle Epo-
chen hindurch.
Sie steht der Menschheit sehr nahe, 
und ist immer ganz besonders ver-
bunden mit denjenigen, die gerecht 
und rechtschaffen sind.
(Quelle: www.engeltreff.de)

Auch in Edition Oxid 

erhältlich
!

€ 790,-

€ 1.100,-

Oxid: € 1.300,-



Artikel-Nr.: 116100
H: 43 cm, B: 54 cm, M: 38 kg 59

Alfons Junior

Artikel-Nr.: 114740
H: 17 cm, B: 21 cm, M: 3 kg

Alfred

Zoorama

Nur echt mit Siegel

Auch in Rost-O
ptik 

erhältlich
!

€ 70,-

€ 350,-

Rost: € 390,-
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Zoorama

Artikel-Nr.: 116101
H: 75 cm, B: 80, T: 56 M: 100 kg

Westhighland Rind „ARCHIE“,
Antik

Artikel-Nr.: 116102GR
H: 57 cm, B: 52, T: 48 M: 62kg

Westhighland Rind „ARIA“,
dunkelgrau

NEU!

auch in dunkelg
rau

erhältlic
h!

auch in Antik e
rhältlic

h!

€ 690,- € 490,-



Yoga-Frosch, groß

Artikel-Nr.: 114214
H: 29 cm, B: 38 cm, M: 10 kg

Artikel-Nr.: 114215
H: 50 cm, B: 66 cm, T: 34 cm, M: 50 kg

Yoga-Frosch, XXLYoga-Frosch „Der Lotus“

Artikel-Nr.: 114255
H: 22 cm, B: 24 cm, M: 2,5 kg

Artikel-Nr.: 114257
H: 48 cm, M: 3 kg

Yoga-Frosch „Der Baum“

Yoga-Frosch

Artikel-Nr.: 114213
H: 25 cm, B: 20 cm, M: 3 kg

Artikel-Nr.: 114256
H: 40 cm, M: 3 kg

Yoga-Frosch „Der Stuhl“

Zoorama

61

€ 70,- € 390,-

€ 90,- € 90,-

€ 70,-€ 140,-
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Rosenmädchen

Artikel-Nr.: 114449
H: 29 cm, B: 13 cm, M: 2 kg

Sprösslinge

€ 60,-



Sprossrosi

Artikel-Nr.: 114432
H: 20 cm, B: 17 cm, M: 2,7 kg

Biene

Rosenkugel

Artikel-Nr.: 114451
H: 14 cm, B: 18 cm, M: 3 kg

Artikel-Nr.: 114440
H: 21 cm, B: 15 cm, M: 3 kg

Hortensie

Artikel-Nr.: 114436
H: 23 cm, B: 17 cm, M: 2,4 kg

Artikel-Nr.: 114435
H: 19 cm, M: 4 kg

Tulpe

Sprösslinge

63

€ 60,-

€ 60,-

€ 60,-€ 60,-

€ 60,-



Sprösslinge

Seerose

Artikel-Nr.: 114443
H: 13 cm, B: 17 cm, M: 3,5 kg

Brennende Liebe

Artikel-Nr.: 114447
H: 20 cm, B: 20 cm, M: 2,3 kg

Lotusblume

Artikel-Nr.: 114445
H: 15 cm, B: 17 cm, M: 3 kg
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Artikel-Nr.: 114431
H: 14 cm, B: 19 cm, M: 2,5 kg

Schmetterling

Artikel-Nr.: 114444
H: 17 cm, B: 17 cm, M: 3,5 kg

Glockenblume

€ 60,-

€ 60,-

€ 60,-

€ 60,-

€ 60,-



Sprösslinge

65

Artikel-Nr.: 114448
H: 15 cm, B: 21 cm, M: 2,5 kg

Sonnenblume

Steinguss-Sockel klein

Artikel-Nr.: ZB03
H: 7 cm, B: 16 cm, T: 16 cm, M: 4 kg

Steinguss-Sockel groß

Artikel-Nr.: ZB04
H: 7 cm, B: 20 cm, T: 20 cm, M: 6 kg

€ 60,-

€ 55,- € 70,-
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Sprösslinge

Schnecke

Artikel-Nr.: 114430
H: 13 cm, B: 20 cm, M: 2,6 kg

Metallstab für Steingussfiguren, groß

Artikel-Nr.: ZB01
H: 120 cm, D: 12 mm, M: 1 kg

Metallstab für Steingussfiguren, klein

Artikel-Nr.: ZB02
H: 60 cm, D: 12 mm, M: 0,5 kg

€ 15,- € 10,-

€ 60,-



It‘s a boy

Artikel-Nr.: 1220
H: 67 cm, B: 67 cm, M: 35 kg

Artikel-Nr.: 1221
H: 28 cm, B: 46 cm, M: 20 kg

Holly

Devonshire

67

© by Fiona Scott

Snoozy

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: 1333
H: 22 cm, B: 50 cm, M: 21 kg

€ 390,- € 290,-

€ 290,-
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Cheezy

Artikel-Nr.: 1332
H: 42 cm, M: 23 kg

© by Fiona Scott

Devonshire
Türwächter mit Schwert

Artikel-Nr.: 1240R
H: 72 cm, M: 60 kg

Artikel-Nr.: 1240L / 1241
H: 72 cm, M: 60 kg 
H: 52 cm, M: 80 kg

Türwächter mit Schild / Sockel

€ 290,-

€ 590,- € 590,-

Sockel: € 590,-



Artikel-Nr.: 1340
H: 36 cm, B: 36, T: 38,  M: 16kg

Old Smug

Devonshire

69
© by Fiona Scott

Peep

Artikel-Nr.: 1261
H: 29 cm, M: 20 kg

Nur echt mit Gravur

€ 250,-

€ 250,-



Devonshire
Gargoylesockel klein & groß

Artikel-Nr.: 1343 & 1355
B: 23,5/35 cm, H: 39/39 cm, M: 37/73 kg

Shield Gargoyle groß

Artikel-Nr.: 1358
H: 50 cm, B: 33cm, T: 33cm, M: 40 kg

70

Artikel-Nr.: 1359
H: 54 cm, B: 35 cm, T: 35 cm, M: 57 kg

Sword Gargoyle groß

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

The Watchman

Artikel-Nr.: 1399
H: 45 cm, M: 30 kg

Artikel-Nr.: 1352
H: 42 cm, B: 58 cm, M: 17 kg

Lasse

Artikel-Nr.: 1324
H: 76 cm, M: 40 kg

Foxglove

© by Fiona Scott© by Fiona Scott

€ 250,-    € 290,-

€ 390,- € 390,-

€ 190,- € 390,-
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Schlafender 
Wichtel

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: 1388
B: 55 cm, T: 25cm, M: 21 kg

The Watchman

Artikel-Nr.: 1399
H: 45cm, M: 30kg

€ 250,-



Devonshire

72

Buddy

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: 1491
H: 44 cm, B: 40 cm, M: 19 kg

Artikel-Nr.: 1372
H: 28 cm, B: 50 cm, T: 30 cm, M: 29 kg

Fensterhocker Gargoyle faul

Artikel-Nr.: 1373
H: 34 cm, B: 41 cm, T: 35 cm, M: 40 kg

Fensterhocker Gargoyle wachsam

© by Fiona Scott© by Fiona Scott

€ 290,- € 290,-

€ 250,-



Shield Gargoyle klein

Artikel-Nr.: 1376
H: 45 cm, B: 30 cm, T: 25 cm, M: 31 kg

Artikel-Nr.: 1377
H: 42 cm, B: 30 cm, T: 30 cm, M: 28 kg

Sword Gargoyle klein

Treppenstufenhocker Blick rechts

Artikel-Nr.: 1378
H: 48 cm, M: 14 kg

Artikel-Nr.: 1379
H: 52 cm, M: 14 kg

Treppenstufenhocker träumend

Devonshire

73

© by Fiona Scott © by Fiona Scott

© by Fiona Scott© by Fiona Scott

€ 290,- € 290,-

€ 190,- € 190,-
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Rainfarn
Artikel-Nr.: 8029
H: 55 cm, B: 35 cm, M: 14 kg

€ 350,-



Rose

Artikel-Nr.: 8030
H: 62 cm, B: 35 cm, M: 16 kg

Unsere bezaubernden Flower Fairies™ 
aus Steinguss sind lizensierte Nach-
bildungen der Originalzeichnungen 
aus den zahlreichen Büchern von 
Cicely Mary Barker.  
Jede ihrer Zeichnungen illustriert ein 
Gedicht über eine Blume oder Pflanze 
aus Wald und Flur.
Heute sind die originalen Flower 
Fairies™ so bekannt wie nie zuvor 
und der Charme der Blumenkinder 
erfreut seit Generationen Jung und 
Alt. Unsere Flower Fairy™ Steinguss-
Figuren erwecken die Buchillustra-
tionen in Ihrem Garten zum Leben.

Artikel-Nr.: 8028
H: 76cm, M: 22 kg

Schlüsselblume

Kornblume

Artikel-Nr.: 8027
H: 69 cm, B: 28 cm, M: 20 kg 75

Artikel-Nr.: 8026
H: 64 cm, B: 33 cm, M: 20 kg
Sockel (114560) separat erhältlich

Glockenblume

Flower Fairies

€ 350,- € 350,-

€ 350,- € 350,-



Flower Fairies

76

Apfel

Artikel-Nr.: 8018
H: 58 cm, M: 30 kg

Artikel-Nr.: 8019
H: 60 cm, M: 30 kg

Malve

Artikel-Nr.: 8023
H: 68 cm, M: 22 kg

Mohn Jasmin

Artikel-Nr.: 8031
H: 61 cm, M: 21 kg

€ 350,- € 350,-

€ 350,-€ 350,-



Vanilleblume

Artikel-Nr.: 8025
H: 65 cm, M: 23 kg

Flower Fairies

77

Aronstab

Artikel-Nr.: 8032
H: 51 cm, M: 22 kg

Wegwarte

Artikel-Nr.: 8033
H: 59 cm, M: 20 kg

€ 350,- € 350,-

€ 350,-



Potka

Artikel-Nr.: 114246
H: 45 cm, B: 46 cm, T: 38 cm, 25kg

Artikel-Nr.: 118502
H: 73 cm, B: 64 cm, 45kg, M: 180kg

Pflanzgefäß Wurzelkraft

Gefäße

Auch in Rost-O
ptik & 

Edition Oxid erhältlich
!

Nur echt mit Siegel

78

€ 290,-

€ 890,-

Rost: € 990,-
Oxid: € 1.100,-



Tumba

Artikel-Nr.: 114070
H: 68 cm, B: 47 cm, 60kg

Auch in Rost-O
ptik 

&

Editio
n Oxid e

rhältlic
h!

Pentola

Artikel-Nr.: 114160 mit Henkel
H: 57 cm, B: 74 cm, T: 51 cm, 100kg

Kruka

Artikel-Nr.: 114460
H: 67 cm, B: 56 cm, 160kg

Artikel-Nr.: 116000
H: 34 cm, B: 45 cm, 48kg

Pote

Artikel-Nr.: 116001
H: 17 cm, B: 45 cm, 25kg

Potti

Gefäße

79
Auch in Rost-O

ptik 
&

Editio
n Oxid e

rhältlic
h!

€ 550,-

€ 390,-

Rost: € 490,-
Oxid: € 550,-

€ 290,-

€ 350,- € 690,-

Rost:
€ 790,-
Oxid:
€ 990,-



Speedy

Artikel-Nr.: 114930
H: 36 cm, B: 17 cm, L: 15 cm M: 3,8 kg

Artikel-Nr.: 114932
H: 36 cm, B: 13 cm, M: 2,8 kg

Spirlus

Leonardo

Artikel-Nr.: 114933
H: 30 cm, B: 18 cm, M: 5 kg

Artikel-Nr.: 114936
H: 23 cm, B: 17 cm, M: 3 kg

Harald

Artikel-Nr.: 114934
H: 25 cm, B: 16 cm, M: 2,8 kg

Edgar

Nur echt mit Siegel

80

Magic Mushrooms

€ 60,- € 60,-

€ 70,- € 60,-

€ 60,-



Sarah Kay
Lilli

Artikel-Nr.: 114120
H: 45 cm, B: 24 cm, M: 15 kg

Artikel-Nr.: 114121
H: 55 cm, B: 24 cm, M: 14 kg

Lotti

Laura

Artikel-Nr.: 114122
H: 34 cm, B: 32 cm, M: 11 kg 81

€ 290,- € 290,-

€ 290,-
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Gartenkunst

Gartenkunst mit Gefühl

Unsere Skulpturen aus der neuen Serie Gartenkunst wurden von der Musik 
inspiriert, genauer von drei berühmten Balletttänzern. Die Skulpturen sind wie ein 
Musikstück, fließend und harmonisch. „Wäre ein Teil der Form falsch, wäre dies 
gleich einer falschen Note“, erzählt Fiona Jane Scott, die Designerin. „Ich liebe die 
Vorstellung, dass Tänzer der Musik ihre Form geben.“

Gartenkunst „FONTEYN“

Artikel-Nr.: 210102 in antik grün
H: 150 cm, B: 30 cm, T: 40 cm, M: 110 kg
(Sockel: 43x43 cm)

© by Fiona Scott

Nur echt mit Siegel

€ 1.500,-
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Gartenkunst 
„NIJINSKY“
Artikel-Nr.: 210101 in antik grün
H: 158 cm, B: 77 cm, T: 70 cm, 
M: 247 kg
(Sockel: 77x65 cm)

© by Fiona Scott

€ 1.900,-



Gartenkunst

© by Fiona Scott

Gartenkunst 
„VALENTINO“
Artikel-Nr.: 210100 in antik grün 
H: 148 cm, B: 57 cm, T: 50 cm, 
M: 170 kg
(Sockel: 52x52 cm

Nur echt mit Gravur

84

€ 1.600,-



Gartenkunst

Gartenkunst „IKARUS“

Artikel-Nr.: 215000
H: 80 cm, B: 115 cm, M: 140 kg

Gartenkunst „Amando“ Gartenkunst Sockel

Artikel-Nr.: 215001
H: 135cm, M: 399 kg

Artikel-Nr.: 215002
H: 50cm, B: 40cm, M: 89kg 
geeignet für „Ikarus“

85

€ 1.900,-
€ 590,-

€ 2.200,-



Phoenix
Artikel-Nr.: PGS059
H: 83 cm, B: 35 cm, M: 32 kg

© by Fiona Scott

86

€ 350,-
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Auch aus dieser Serie ist jeder Artikel 
ein Kunstwerk. In aufwändiger Hand-
arbeit mit viel Liebe zum Detail kreiert 
die Künstlerin Fiona Scott einzigartige 
Figuren für einen lebendigen Garten. 
Zauberhafte Feen, aufgeweckte Wich-
tel, feurige Drachen - und vieles mehr! 

Geboren wurde Fiona Jane Scott in Ke-
nia, wo ihr Vater, ein Oberst der briti-
schen Armee, stationiert war. Während 
seiner Zeit in der Armee musste die Fa-
milie häufig umziehen und Fiona lernte 
zahlreiche Orte und Kulturen kennen. 

In diesen Zeiten wurde der Garten 
zu ihrem Zufluchtsort. Schon im-
mer liebte sie Kunst und Kreativi-
tät. Fasziniert von den Geschichten, 
die ihr ihre Mutter als Kind vorlas, 
wollte sie Spielzeugmacherin wer-
den, genau wie in den alten Märchen 
und Überlieferungen beschrieben. 

Mit der Bildhauerei begann sie 1992, 
als eine Freundin sie bat, eine Skulp-

tur für ihren Garten zu kreieren. Seit-
dem konnte sie nicht mehr aufhö-
ren und lebte ihren Traum. Sie hat 
sogar an Spezialeffekten für zwei 
der Harry Potter Filme mitgewirkt. 

Heute lebt sie als Vollzeit-Bildhau-
erin in Hove, England. 2006 grün-
dete sie ihr eigenes Unternehmen 
(Pheebert‘s Garden Statuary), um 
ihre einzigartigen und unverwechsel-
baren Gartenstatuen herzustellen. 

Ihre große Leidenschaft für phantasie-
volle und hochwertige Gartenskulptu-
ren brachte Fiona schließlich zu Vidro-
flor. Wir vertreiben die Produkte ihrer 
Marke Pheebert‘s Garden Statuary 
exklusiv in Europa, aber auch Desgins 
die Fiona exklusiv für Vidroflor kreiert. 

Tauchen Sie auf den nächsten Seiten 
mit uns ein in die fantasievolle Welt 
von Pheebert‘s Garden Statuary und 
lassen Sie sich von Fionas Figuren ver-
zaubern!

Nur echt mit Siegel                    
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Nur echt mit Siegel                    

Bluebell

Artikel-Nr.: FS1607
H: 30 cm, B: 20 cm, M: 6 kg

Artikel-Nr.: FS1608
H: 30 cm, B: 17 cm, M: 6 kg

Melinda

Grumblethorpe

Artikel-Nr.: FS1605
H: 26 cm, B: 35 cm, M: 15 kg

Artikel-Nr.: FS1604
H: 23 cm, B: 32 cm, M: 15 kg

Sleepyhead

Martin

Artikel-Nr.: FS1501
H: 19 cm, B: 21,5 cm, M: 8,2 kg

Artikel-Nr.: FS1606
H: 46 cm, B: 18 cm, M: 7 kg

Violet

© by Fiona Scott © by Fiona Scott

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

€ 150,- € 150,-

€ 190,- € 150,-

€ 250,- € 250,-



Rubin

Artikel-Nr.: FS1601
H: 20 cm, B: 14 cm, M: 4,5 kg

Artikel-Nr.: FS1602
H: 17 cm, B: 13 cm, M: 3 kg

Smaragd

Saraphir

Artikel-Nr.: PGS028
H: 48 cm, M: 18 kg

Oscar

Artikel-Nr.: FS1600
H: 20 cm, B: 22 cm, M: 4 kg

Artikel-Nr.: PGS024
H: 19 cm, B: 32 cm, T: 47 cm, M: 16 kg

Faye

Artikel-Nr.: PGS027
H: 80 cm, B: 27 cm, T: 34 cm, M: 45 kg

Eryl

89

© by Fiona Scott© by Fiona Scott

© by Fiona Scott© by Fiona Scott

© by Fiona Scott© by Fiona Scott

€ 90,- € 90,-

€ 90,- € 390,-

€ 270,- € 250,-



Artikel-Nr.: PGS007
H: 50 cm, M: 24 kg

Ernie

90
© by Fiona Scott

Jimmy

Artikel-Nr.: 1155
H: 25 cm, B: 18 cm, T: 35 cm, M: 9 kg

Artikel-Nr.: 1157
H: 25 cm, B: 18 cm, T: 35 cm, M: 9 kg

Jack

Hazel

Artikel-Nr.: PGS025
H: 42 cm, M: 22 kg

© by Fiona Scott © by Fiona Scott

© by Fiona Scott

Patrick

Artikel-Nr.: FS1901
H: 42 cm, B: 22 cm, T: 39 cm, M: 21 kg

© by Fiona Scott

€ 270,-

€ 290,-

€ 270,-

€ 190,- € 190,-
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Snap

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: PGS017
H: 48 cm, B: 21 cm, T: 25 cm,
M: 14 kg

91

€ 250,-
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Artikel-Nr.: PGS010
H: 37 cm, B: 17 cm, T: 35 cm, M: 12 kg

Joe

Artikel-Nr.: PGS009
H: 66 cm, M: 27 kg

Susan Peep II

Artikel-Nr.: PGS016
H: 22 cm, M: 29 kg

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: PGS032
H: 26 cm, B: 31 cm, T: 23 cm, M: 17 kg

Gordon

© by Fiona Scott

Yolande

Artikel-Nr.: PGS005
H: 104 cm, B: 38 cm, T: 58 cm, M: 87 kg

© by Fiona Scott

€ 790,- € 190,-

€ 290,-

€ 250,-€ 350,-



Artikel-Nr.: PGS034
H: 33 cm, M: 20 kg

Aiden

Faith

Artikel-Nr.: PGS023
H: 39 cm, M: 19 kg

93
© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: PGS044
H: 30 cm, B: 19 cm, L: 31 cm, M: 9 kg

Acorn

© by Fiona Scott

€ 190,- € 290,-

€ 270,-
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Artikel-Nr.: PGS061
H: 77 cm, B: 42 cm, M: 45 kg

Granger

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: PGS018
H: 40 cm, B: 22 cm, T: 29 cm, M: 13 kg

Puddles

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: PGS030
H: 24 cm, B: 24 cm, T: 32 cm, M: 15 kg

Bertie

© by Fiona Scott

€ 250,- € 250,-

€ 390,-



Artikel-Nr.: PGS029
H: 65 cm, M: 29 kg

Theron

Halvard

Artikel-Nr.: PGS053
H: 81 cm, B: 32 cm, T: 39 cm, M: 46 kg

Artikel-Nr.: PGS054
H: 52 cm, B: 27 cm, T: 32 cm, M: 27 kg

The Lookout Team

Rufus

Artikel-Nr.: PGS057
H: 71 cm, M: 32 kg 95

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

© by Fiona Scott

€ 350,- € 390,-

€ 390,- € 450,-



Artikel-Nr.: FS1902
H: 93 cm, B: 30 cm, T: 35 cm, M: 50 kg

Equarius

© by Fiona Scott

Artikel-Nr.: PGS050
H: 95 cm, B: 27 cm, T: 39 cm, M: 54 kg

© by Fiona Scott

Merlin

Artikel-Nr.: PGS055
H: 40 cm, B: 24 cm, T: 60 cm, M: 23 kg

Fleur

© by Fiona Scott

96

€ 290,-

€ 490,-

€ 490,-



Artikel-Nr.: PGS062
H: 90 cm, B: 71 cm, T: 51cm 
M: 90 kg

Artikel-Nr.: PGS063
H: 80 cm, B: 68 cm, T: 51cm 
M: 90 kg

AsgorathArmades

© by Fiona Scott © by Fiona Scott

Ambrose

Artikel-Nr.: PGS049
H: 66 cm, M: 30 kg

© by Fiona Scott

97

€ 690,- € 690,-

€ 390,-
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Pflegehinweise

Allgemeines
Der gesamte Herstellungsprozess unserer Figuren bleibt Handarbeit. 

Aufgrund der unterschiedlichen Wetterbedingungen während der Produk-
tion können Kalkausscheidungen im Material nicht immer völlig vermie-
den werden. Auch das Auftreten von Haarrissen ist bei der sehr glatten 
Oberfläche der Werkstücke ein normaler Vorgang, der die Qualität in 
keiner Weise mindert. Die Feinmörtelschicht an der Oberfläche kann 
durch Temperaturschwankungen reißen. Da dies nur oberflächlich auftritt, 
kann kein Wasser in das Werkstück eindringen.

Frostsicher bis -20 °C
Die Skulpturen sind, auch mit beanspruchter Oberfläche, frostsicher 
bis -20°C. Während der Frostperiode sollten Sie dafür Sorge tragen, dass
die Figur nicht im Wasser steht, sondern z.B. auf einem Kiesbett. Zudem
sollte stehendes Wasser aus Vertiefungen entfernt werden. Gerade bei 
der Serie "Yoga Spirits" empfehlen wir, diese über den Winter witterungs-
geschützt und trocken unterzubringen.

Produkthinweise & die richtige Pflege 
für Steinguss-Produkte

Durch die Natur veränderte Patina
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Patina / Farbvarianten
Besonders das Auftragen der Patina - also die Behandlung der finalen 
Oberfläche - erfordert viel  Geschick, um die Figuren so einzigartig
aussehen zu lassen, wie Sie es von unseren Produkten gewohnt sind.

Der Auftrag der Patina ist wie eine finale Farbschicht - sie befindet sich 
auf der Beton-Oberfläche und dringt nicht in das Material ein. Natürlich 
reagiert auch diese im Laufe der Zeit mit der Natur, wenn die Figuren 
der Witterung ausgesetzt sind. Sie wird sich dabei verändern und Stück 
für Stück wird sich eine neue, natürliche Patina auf der Figur bilden. Das 
stellt keinen Mangel am Produkt dar, sondern ist eine natürliche Reaktion. 
Die Figur selbst nimmt dadurch keinen Schaden und ist auch weiterhin 
frostsicher.

Sie mögen die Patina, mit der Ihre Vidroflor-Figur ausgeliefert wurde und 
möchten diese möglichst lange erhalten?

Dann empfehlen wir einen vor Feuchtigkeit und mechanischer Beanspru-
chung geschützten Standort - am Besten sind dafür Innenräume geeignet. 

Steht Ihre Figur draußen im Garten, besteht die 
Möglichkeit, die Patina nach ca. einem Jahr mit 
unserem Vidroflor-Pflegemittel regelmäßig 
nachzubehandeln. Damit versiegeln Sie die 
Oberfläche erneut, damit die Patina länger erhal-
ten bleibt. Auch die Original Patina der Figuren 
können Sie zum eventuellen Nacharbeiten bei 
uns kostenfrei mitbestellen. 

NEU!
Pflegemittel für Steinguss-Figuren
Artikel-Nr.: 122999
Sprühflasche, 500ml

€ 49,-



Naturstein
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Artikel-Nr.: 710000
H: 15cm, B: 10cm, T: 12,5cm M: 1,8kg

Steinmännchen,  3 Steine

Steinmännchen,  5 Steine

Artikel-Nr.: 710001
H: 25,5cm, B: 10cm, T: 12,5cm M: 3,6kg

Artikel-Nr.: 710002
H: 30,5cm, B: 12,5cm, T: 15cm M: 4,5kg

Steinmännchen,  7 Steine Stein-Bogen, Beach Pebbles

Artikel-Nr.: 710013
H: 20cm, B: 30cm, T: 15cm

NEU!

Natursteine
Seit Anbeginn der Zeit lassen sich die Men-
schen von ungewöhnlichen, von der Natur ge-
formten Steinen faszinieren. Von der Struktur,
der Oberfläche – oder eben ganz besonderen
Formen. Ob es Steine sind, die beim Wandern
in den Bergen am Wegesrand liegen, vom
Meer glatt polierte Handschmeichler oder Hüh-

nergötter – Schätze der Natur, die nicht selten
auch als Glücksbringer gelten.

In unserer neuen Naturstein-Serie bringen wir
Ihnen die Faszination Naturstein nach Hause.
Die Steine werden liebevoll von Hand verlesen
und zu kunstvollen Designobjekten zusam-
mengestellt.

Die Steine stammen von der Insel Java in Indo-

nesien – die Beach Pebbels von der Küste der
Insel und der Vulkanstein aus dem Landesin-
neren. Da es sich um Natursteine handelt, sind
alle unsere Naturstein-Skulpturen frostfest.

Lassen Sie die unverwechselbare Ästhetik der
Natursteine auf sich wirken. Symbolisch stehen

sie für Sicherheit, Hoffnung und Freundschaft.
Sie vermit teln im hektischen Alltag ein Gefühl

von Ausgeglichenheit und Ruhe.

€ 29,-

€ 39,-

€ 69,-€ 49,-



Naturstein
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Artikel-Nr.: 710003
D: 40,5cm, H: 51cm, M: 8,6kg

Stein-Ring, auf Ständer, klein Stein-Ring, auf Ständer, groß

Artikel-Nr.: 710004
D: 61cm, H: 71cm, M: 19kg

Stein-Oval auf Ständer, groß

Artikel-Nr.: 710015
H: 101cm, D: 61cm, M: 26kg

Artikel-Nr.: 710016
H: 40cm, D: 61cm, M: 6kg

Stein- Schnecke auf Ständer

NEU!

NEU!

Stein-Oval auf Ständer, klein

Artikel-Nr.: 710014
H: 76cm, D: 45cm, M: 17kg

NEU!

Artikel-Nr.: 710020
H: 25cm, D: 20cm, M: 2kg

Stein Spirale auf Ständer, XS
NEU!

€ 190,- € 250,-

€ 190,- € 250,-

€ 90,- € 120,-



Stein-Säule, klein, mittel, groß
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Artikel-Nr.: 710007
H: 91,5cm, B: 18cm, T: 12,5cm, M: 22,7kg
Artikel-Nr.: 710008
H: 122cm, B: 18cm, T: 12,5cm M: 30,8kg
Artikel-Nr.: 710009
H: 152,5cm, B: 23cm, T: 15cm M: 39,9kg

Stein-Brunnen, 7 Steine

Artikel-Nr.: 710023
H: 40 cm, M: 18 kg

Stein-Brunnen, 5 Steine

Artikel-Nr.: 710022
H: 30cm, M: 16 kg 

NEU!

NEU!

Naturstein
Stein-Spirale, auf Ständer, klein

Artikel-Nr.: 710005
D: 40,5cm, H: 51cm, M: 11,3kg

Stein-Spirale, auf Ständer, groß

Artikel-Nr.: 710006
D: 61cm, H: 71cm, M: 21,8kg

€ 290,- € 190,-

€ 190,-

€ 230,-

€ 270,-

€ 290,-

€ 350,-



Naturstein
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Artikel-Nr.: 710010
H:  91,5cm, M: 16,3kg

Stein-Spirale, auf Stab, klein Stein-Spirale, auf Stab, mittel

Artikel-Nr.: 710011
H:  122 cm, M: 21,7kg

Artikel-Nr.: 710017, 710018, 710019
L: 120cm, M: 3kg; L: 180cm, M: 4kg
L: 240cm, M: 5kg

Stein-Girlande, groß, mittel, klein

Artikel-Nr.: 710021 
H: 30cm, M: 4 kg

Stein-Ring auf Ständer, XS

Stein-Spirale, auf Stab, groß

Artikel-Nr.: 710012
H:  152,5cm, M: 31,8kg

NEU!

NEU!

€ 230,- € 290,-

€ 390,-

€ 70,-
€ 90,-
€ 120,-

€ 60,-



Metall
Metallobjekte aus Meisterhand

Erst formte der Mensch Stein, dann, seit rund sechs Jahrtausenden,

beherrscht er das Formen von Metall. 

Damit wurde er - bildlich gesprochen - seines eigenen Glückes Schmied.

Immer hatte Metall neben der nützlichen Funktion (Werkzeuge, Waffen)

auch eine Dekorative.

Die Design-Lösungen von Vidroflor nutzen bewusst vor allem jenes Element,

das eigentlich wie kein zweites für zweckdienliche Nutzung steht: Eisen.

Da jeder Artikel per Hand bearbeitet wird, kann die Rost-Optik zwischen

den einzelnen Produkten immer wieder variieren.

 Auch unsere Metallprodukte werden per Hand gefertigt und erhalten so

ihre individuelle Note.

104

Preise auf Anfrage



Entstehung
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Rost: Dekoobjekte

Organix, klein

Artikel-Nr.: 65008
H: 95 cm, B: 56 cm, T: 20 cm

Artikel-Nr.: 65009
H: 108cm, B: 70 cm, T: 20cm

Organix, groß, Rost-Optik

Flamme, klein

Artikel-Nr.: 69011
H: 61 cm, B: 38,5 cm, T: 10 cm

Artikel-Nr.: 69012
H: 90 cm, B: 56,5 cm, T: 18 cm

Flamme, groß

106

Pflanzobjekt Tropfen, 
groß & klein

Artikel-Nr.: 65036 & 65035
groß: H: 120 cm, B: 83 cm
klein: H: 90 cm, B: 61 cm



Herz, klein, inkl. Glas, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 65003
H: 37 cm, B: 37cm, T: 16cm

Artikel-Nr.: 65004
H: 61,5 cm, B: 61.5cm, T: 16cm

Herz, groß, inkl. Glas, Rost-Optik

Rost: Dekoobjekte
Kreis, klein & groß, inkl. Glas

Artikel-Nr.: 65001 & 65002
klein: H: 40,5 cm, B: 8cm
groß: H: 60 ,5cm, B: 16cm

107

Herz, klein, zum Bepflanzen

Artikel-Nr.: 65040
H: 36,5 cm, B: 8cm

Pflanzball, klein, & groß  
Rost-Optik

Artikel-Nr.: 65069 & 65068
klein: H: 40 cm, B:38cm, M: 3,2kg
groß: H: 59 cm, B: 57cm, M:4,45kg
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Artikel-Nr.: 69025
H: 33,5 cm, B: 22 cm, T: 15cm

Moca, klein, inkl. Glas, Rost-Optik

Artikel-Nr.: 69025 & 69026
klein: H: 33,5 cm, B: 22 cm, T: 15cm
groß: H: 64 cm, B: 44 cm, T: 30 cm

Moca, klein & groß, inkl. Glas,  Rost-Optik

Rost: Dekoobjekte



96

Weitere Bilder zu 
Metall finden Sie hier:

Feuer,  
klein & groß,  
Rost-Optik
Artikel-Nr.: 65005 & 65006
H: 80 cm, B: 35cm, T: 9cm
H: 115 cm, B: 63cm, T: 16cm

109



81110

Rost: Dekoobjekte

Artikel-Nr.: 69103 in Rost-Optik
H: 82 cm, B: 50, T: 10cm, mit Stecker 
und Platte

Schatten-Gesicht Frau, mittel

Artikel-Nr.: 69201 in Rost-Optik
B: 101cm, H: 38cm, T: 38cm, 
M: 5kg

Gesicht Metall, halb

Schatten-Gesicht Frau, groß

Artikel-Nr.: 69105 in Rost-Optik
H: 113cm, B: 60, T: 20cm, mit  
Stecker und Platte

Artikel-Nr.: 69107 in Rost-Optik
H: 110 cm, mit Stecker und Platte

Schatten-Gesicht Frau, breit

Schatten-Gesicht Frau, klein

Artikel-Nr.: 69101 in Rost-Optik
H: 41cm, B: 26, T: 6cm, mit Stecker 
und Platte
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Gesicht
Metall,  
Rost-Optik
Artikel-Nr.: 69203
B: 60 cm, H: 108 cm, T: 37 cm 
M: 7 kg



Rost: Dekoobjekte
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Metallkugel Streifen, klein

Artikel-Nr.: 47500
D: 30cm

Artikel-Nr.: 47502
D: 50cm

Artikel-Nr.: 47501
D: 40cm

Metallkugel Streifen, groß

Artikel-Nr.: 47505
D: 50cm

Metallkugel komplett, groß

Metallkugel komplett, klein

Artikel-Nr.: 47503
D: 30cm

Artikel-Nr.: 47504
D: 40cm

Metallkugel komplett, mittel

Metallkugel Streifen, mittel
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Geometrisches Nilpferd, klein

Artikel-Nr.: 69500
H: 56cm, B: 100cm, T: 44cm M: 6,22kg

Artikel-Nr.: 69501
H: 109cm, B: 198cm, T: 89cm M: 27,8kg

Geometrisches Nilpferd, groß

Rost: Dekoobjekte



Rost: Dekoobjekte
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Artikel-Nr.: 69502
H: 49cm, B: 96cm, T: 36cm M: 5kg

Geometrischer Bär, klein Geometrischer Bär, groß

Artikel-Nr.: 69503
H: 103cm, B: 196cm, T: 74cm M: 24,6kg

Artikel-Nr.: 69504
H: 74,5cm, B: 72,5cm, T: 47cm M: 6,51kg

Geometrischer Bär Jungtier



Artikel-Nr.: Z487
H: 240 cm, B: 50 cm, M: 5,5 kg

Andromeda

Rost: Dekoobjekte

115

Metallbaum, Afrika

Artikel-Nr.: 69300
H: 57cm, B: 12cm, T: 58,5cm

Metallbaum, Lebensbaum

Artikel-Nr.: 69301
H: 57cm, B: 12cm, T: 58,5cm

Geometrischer
Dobermann stehend

Artikel-Nr.: 69505
H: 84cm, B: 91,5cm, T: 26cm, M: 4,53kg

Geometrischer
Dobermann sitzend

Artikel-Nr.: 69506
H: 75,5cm, B: 60,5cm, T: 28cm, M: 3,28kg

NEU!

NEU!



81

Blumen
Juna & Dacia
Artikel-Nr.: 68013 & 68012
Juna:  
H: 103cm, B: 23cm, T: 25cm
Dacia:
H: 104cm, B: 23cm, T: 26cm
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Blume Dacia Blume Amelie

Artikel-Nr.: 68012
H: 104cm, B: 23cm, T: 26cm

Artikel-Nr.: 68001
H: 100cm, B: 20cm, T: 20cm, 

Rost: Florales

117

Blume Belle

Artikel-Nr.: 68002
H: 103 cm, B: 25 cm, T: 25 cm, 

Artikel-Nr.: 68003
H: 103cm, B: 22cm, T: 24cm

Blume Eloise



Rost: Florales
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Gartenstecker Willow

Artikel-Nr.: 69016. 69017 & 69018
Kl.: H: 108 cm, B: 19,5 cm, T: 1,2 cm
Mtl.: H: 172 cm, B: 33,5 cm, T: 1 cm
Gr.: H: 220,5 cm, B: 44 cm, T: 1 cm

Artikel-Nr.: Z-WB2
L: 9 cm

Weinblatt, mittel, 
Gusseisen

Weinblatt, klein, 
Gusseisen Anello

Artikel-Nr.: Z-WB3
L: 8 cm

Artikel-Nr.: 69022, 69023, 69024
Kl.: H: 95cm, B: 7cm, T: 2,5 cm
Mtl.: H: 120cm, B: 10cm, T: 2,5 cm
Gr.: H: 140cm, B: 15cm, T: 32,5cm

Artikel-Nr.: Z-WB1
L: 13 cm

Weinblatt, groß,  
Gusseisen,



Rost: Florales
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Gartenstecker Sonorilo

Artikel-Nr.: 69019, 69020 & 69021 
Kl.: H: 53 cm, B: 46 cm, T: 36 cm
Mtl.: H: 67 cm, B: 46 cm, T: 45 cm
Gr.: H: 78 cm, B: 58 cm, T: 31 cm

Metallblume Pusteblume

Artikel-Nr.: 69032 & 69033
Kl.: H: 60 cm, B: 22 cm, T: 22 cm
Gr.: H: 160 cm, B: 33 cm, T: 33 cm

Gartenstecker Regenfänger

Artikel-Nr.: 69034
H: 96 cm, B: 10 cm, T: 14 cm

Gartenstecker, Lotusblatt

Artikel-Nr.: 69035 & 69036
Kl.: H: 102cm, B: 6 cm, T: 19 cm
Gr.: H: 140 cm, B: 6 cm, T: 22 cm

NEU!



Gartenstecker Mohnblüte

Artikel-Nr.: 69039
H: 113 cm, B: 8 cm, T: 8 cm

Gartenstecker, Rose

Artikel-Nr.: 69041 & 69042
Kl.: H: 35cm, B: 10,5 cm, T: 4 cm
Gr.: H: 70 cm, B: 14 cm, T: 6,5 cm

Gartenstecker-Set Gemüse

Artikel-Nr.: 69040
H: 54 cm, B: 4 cm, T: 17 cm

Rost: Florales NEU!
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Gartenstecker, Kugel

Artikel-Nr.: 69038
H: 113cm, B: 8cm, T: 8 cm

Gartenstecker Mohnkapsel

Artikel-Nr.: 69037
H: 117 cm, B: 8 cm, T: 15 cm



Martina, Rost zum SteckenLara, Rost zum Stecken

Artikel-Nr.: 69027
H: 112cm, B: 19 cm, T: 6cm

Artikel-Nr.: 69028
H: 135cm, B: 23 cm, T: 5cm

Edith, Rost zum Stecken

Sabrina, Rost zum Stecken

Artikel-Nr.: 69029
H: 125cm, B: 34 cm, T: 4cm

Artikel-Nr.: 69030
H: 130cm, B: 30 cm, T: 6cm

Carina, Rost zum Stecken

Artikel-Nr.: 69031
H: 130cm, B: 23 cm, T: 6cm 121

Rost: Florales



Rost: Florales

Artikel-Nr.: 69013
H:  141 cm, B: 34 cm, T: 30 cm

Steckblume Mica, Rost-Optik Steckblume Tilo, Rost-Optik
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Artikel-Nr.: 69014
H:  139 cm, B: 22 cm, T: 32 cm

Artikel-Nr.: 69015
H:  144 cm, B: 26 cm, T: 33 cm

Steckblume Sila, Rost-Optik



Set Metall-Blätter III (4Stk.)

Set Metall-Blätter II (4Stk.)

Artikel-Nr.: 65071 (zum Stecken oder Legen) 
H: 90, 110, 128, 144cm,  
B: 36, 46, 54, 60cm, M: 8,9kg

Set Metall-Blätter I (4Stk.)

Rost: Florales
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Artikel-Nr.: 65072 (zum Stecken oder Legen) 
H: 90, 110, 128, 144cm,  
B: 36, 46, 54, 60cm, M: 8,9kg

Artikel-Nr.: 65073  (zum Stecken oder Legen) 
H: 90, 110, 128, 144cm,  
B: 36, 46, 54, 60cm, M: 8,9kg



Rost: Trittplatten
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Metall-Trittplatte „Oval“

Artikel-Nr.: 62701
H: 43 cm, B: 35,2 cm, T: 0,2 cm

Metall-Trittplatte „Herz“

Artikel-Nr.: 62700
H: 40 cm, B: 40 cm, T: 0,2 cm, M: 1,2kg

Metall-Trittplatte „Herz“

Artikel-Nr.: 62700
H: 40 cm, B: 40 cm, T: 0,2 cm, M: 1,2kg



Rost: Trittplatten
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Metall-Trittplatte „Niere“ klein & groß

Metall-Trittplatte „Niere“ großMetall-Trittplatte „Niere“ klein

Artikel-Nr.: 62702
H: 45,7 cm, B: 32,9 cm, T: 0,2 cm  
M: 1,8kg

Artikel-Nr.: 62703
H: 50 cm, B: 36,8 cm, T: 0,2 cm
M: 2,3kg

Artikel-Nr.: 62702 & 62703
Kl.: H: 45,7 cm, B: 32,9 cm, T: 0,2 cm, M: 1,8kg
Gr.: H: 50 cm, B: 36,8 cm, T: 0,2 cm, M: 2,3kg



Gartenoase
Verblüffend echt aussehende Kakteen, Agaven, Palmblätter und weitere

Pflanzen aus dem Wüstengarten bilden unsere neue Produktserie „Gartenoase“. 

Durch die Verarbeitung von recyceltem Metall (zum Beispiel aus alten 

Zisternen und Schildern) in Handarbeit und einer siebenfachen Beschichtung 

bestechen diese Artikel nicht nur durch ihr Aussehen, sondern auch durch 

ihre herausragende Qualität. 

Verwandeln auch Sie Ihre Ausstellung in eine Oase!

• recyceltes Material 

• Handarbeit 

• 7-fach beschichtet
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Eisen: Kakteen
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Eisen: Kakteen
Kaktus Deserto, XS

Artikel-Nr.: 65200
H: 40 cm, B: 35 cm, M: 1kg 

Artikel-Nr.: 65201
H: 75 cm, B: 40 cm, M: 2,4kg 

Kaktus Deserto, S

Artikel-Nr.: 65202
H: 95cm, B: 40 cm, M: 3,1kg

Kaktus Deserto, M Kaktus Deserto, L

Artikel-Nr.: 65203
H: 130cm, B: 40 cm , M: 5kg



Kaktus
Deserto, XL
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Artikel-Nr.: 65204
H: 160cm, B: 70 cm, M: 7kg



Eisen: Kakteen
Goldkugelkaktus, XS, 

Artikel-Nr.: 65230
D: 20 cm, H: 15 cm, M: 0,7kg

Artikel-Nr.: 65231
D: 30 cm, H: 25 cm, M: 1,1kg

Goldkugelkaktus, S

Artikel-Nr.: 65320
D: 20 cm, H: 15 cm

Goldkugelkaktus, M
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Artikel-Nr.: 65232
D: 35 cm, H: 30 cm, M: 2,3kg



Goldkugelkaktus, L

Artikel-Nr.: 65233
D: 40 cm, H: 35 cm, M: 3kg
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Artikel-Nr.: 65234
D: 55 cm, H: 45 cm, M: 4,7kg

Goldkugelkaktus, XL

Goldkugelkaktus

Eisen: Kakteen
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Artikel-Nr.: 65250
D: 55 cm, H: 80 cm

Kaktus Pradaria, L

Artikel-Nr.: 65251
H: 60 cm, M: 16,7kg

Eisen: Kakteen
Kaktus Pradaria, M

Artikel-Nr.: 65240
H: 160 cm, B: 70cm, T: 50cm, M: 19,2kg

Kaktus Oasis, XL



Kaktus Itali

Artikel-Nr.: 65260
H: 30 cm, B: 35cm, T: 20cm, M: 2,3kg
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Eisen: Kakteen

Kaktus Savana, XL

Feigenkaktus

Artikel-Nr.: 65270
H: 220cm, B: 100cm, T: 110cm, M: 117kg

Artikel-Nr.: 65350
H: 200cm, B: 200cm, T: 45cm
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Artikel-Nr.: 65261
D: 70 cm, H: 140cm, M: 27kg

Kaktus Cacto, L

Eisen: Kakteen

Artikel-Nr.: 65262
H: 145cm, B:160cm, T: 90cm, M: 41kg

Kaktus Estepe, L

Artikel-Nr.: 65271
H: 160cm, B: 95cm, T: 100cm, M: 57kg

Kaktus Savana, L



Eisen: Agave
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Agave, alle Größen

Agave, L

Artikel-Nr.: 65222
D: 105cm, H: 60cm, M: 50kg

Artikel-Nr.: 65220
D: 65cm, H: 45cm, M: 15kg

Agave, S

Agave, M

Artikel-Nr.: 65221
D: 75cm, H: 50cm, M: 25kg

Für die Herstellung 
einer Agave benötigt 
eine Person ein ganze 
Woche!
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Eisen: Sansevieria

Sansevieria, L

Artikel-Nr.: 65212
D: 50cm, H: 55cm, M: 5,2kg

Artikel-Nr.: 65210
D: 30 cm, H: 30cm, M: 2,2kg

Sansevieria, S Sansevieria, M

Artikel-Nr.: 65211
D: 35 cm, H: 40cm, M: 3,4kg

Sansevieria, XL

Artikel-Nr.: 65213
D: 65cm, H: 70cm, M: 8,4kg

Sansevieria, alle Größen



Eisen: Palmfarnblatt

Artikel-Nr.: 65295
H: 195cm, B: 30cm, T: 300cm,M: 97kg, inkl. Fuß

Artikel-Nr.: 65295
H: 195cm, B: 30cm, T: 300cm, 
M: 97kg, inkl. Fuß

Palmfarnblatt, Detail

Palmfarnblatt
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Eisen: Dekoobjekte
Köcherbaum, Eisen

Artikel-Nr.: 65365
H: ca. 270cm

Artikel-Nr.: 69401
H: 128cm, B: 80cm, T: 80cm
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Metallobjekt Birne
zum Schrauben (5teilig)



Eisen: Dekoobjekte

Artikel-Nr.: 69400
H: 107cm, B: 94cm, T: 94cm

Artikel-Nr.: 69402
H: 122cm, B: 118cm, T: 59,5cm

Metallobjekt Apfel
zum Schrauben (5teilig)
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Metallobjekt Kirsche
zum Schrauben (9teilig)



Holz
Von der Natur inspiriert
Kulturhistorisch gesehen zählen Gehölze wohl zu den ältesten genutzten 

Pflanzen. Als vielseitiger, insbesondere aber nachwachsender Rohstoff ist 

Holz bis heute eines der wichtigsten Pflanzenprodukte als Rohstoff für die 

Weiterverarbeitung.  Gegenstände und Bauwerke aus Holz  waren und sind 

ein Teil der menschlichen Zivilisation und Kulturgeschichte.     

Alle verwendeten Hölzer sind naturbelassen und ohne Zusatzstoffe weiter 

verarbeitet. Je nach Wetterbedingungen werden die Artikel mit der Zeit 

gräulich-weiß und passen sich den lokalen Bedingungen an. 

Wenn eine Verfärbung vermieden werden soll, können die Artikel alle 6 – 12 

Monate mit einem Teak-Öl behandelt werden. Noch unempfindlicher gegen 

Witterungseinflüsse werden die Artikel, wenn Sie diese mit Schellack 

behandeln.

Da wir natürliche Teakholz-Wurzeln für unsere Skulpturen verwenden, 

gleicht keine zu einhundert Prozent der anderen. Jede Figur hat ihre kleinen 

Einzigartigkeiten, auch wenn Sie sich von Weitem sehr ähnlich sind.
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Entstehung
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Holz: Tierische Objekte
Gepard, Teakwurzeln  
mit Aluminium

Artikel-Nr.: 391000
H: 90 cm, B: 184cm, T: 54 cm, M: 71kg

Nashorn, Teakwurzeln  
mit Aluminium
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Pferd, Teakwurzeln  
mit Aluminium

Artikel-Nr.: 391003
H: 195 cm, B: 233  cm, T: 72 cm, M: 123  kg

Artikel-Nr.: 391001
H: 61 cm, B: 114 cm, T: 37 cm, M: 32 kg

Beagle, Teakwurzeln  
mit Aluminium

Artikel-Nr.: 391002
H: 100 cm, B: 95 cm, T: 38cm, M: 44 kg

Adler, Teakwurzeln  mit Aluminium, in klein & groß

Artikel-Nr.: 391007 & 391008
kl.: H: 170 cm, B: 158 cm, T: 86cm, M: 38 kg
gr.: H: 225 cm, B: 220 cm, T: 120cm, M: 68 kg

NEU!



Holz: Tierische Objekte

Laufender Löwe, Teakwurzeln  
mit Aluminium
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Sitzender Löwe, Teakwurzeln  
mit Aluminium

Artikel-Nr.: 391005
H: 73 cm, B: 137 cm, T: 56 cm,
M: 40 kg

Artikel-Nr.: 391004
H: 157 cm, B: 133 cm, T: 76cm,  
M: 116 kg

Brüllender Löwe, Teakwurzeln mit Aluminium

Artikel-Nr.: 391006
H: 176 cm, B: 135cm, T: 100 cm, M: 200kg

NEU!



Holz: Dekoobjekte
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Wood Story
… lässt Holz Geschichten erzählen.

Denn jeder Baum erzählt seine Lebensgeschichte. Dazu gehören auch die 

Verletzungen und Narben, die das Leben ausmachen: Besondere Strukturen 

in der Form des Holzes durch Witterungseinflüsse , Einflüsse durch Alterung 

und Spuren von Tieren werden hierbei – je nach Produkt - unterschiedlich 

betont und kunstvoll herausgearbeitet. Verschiedene Farben werden durch 

natürliche Fermentationsprozesse erreicht – ganz ohne Chemie. Der Fokus 

liegt hierbei auf der natürlichen Schönheit und Ästhetik. Lassen Sie sich von 

der Vielfalt der Natur beeindrucken!

„IMAGINATIVE“
...lässt uns in die Geschichte des Holzes eintauchen und gibt eine Vorstel-

lung davon, was der Baum, das Holz, auf seiner Lebensreise erlebt hat. 

Strukturveränderungen durch Witterungseinflüsse,  besondere Maserungen, 

die Zeichnung durch Termiten, deren Leben eng mit dem der Suar-Akazie 

verbunden ist. Es sind die Spuren des Lebens, die diese Tische einzigartig 

machen und hier kunstvoll betont werden.
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Beistelltisch Imaginative

Artikel-Nr.: 394000
H: ca. 55 cm, B: 120cm, T: 70 cm, M: 20-25kg

Tisch Imaginative

Artikel-Nr.: 394001 & 394002
kl.: H: 70 cm, B: 160 cm, T: 95cm, M: 30-35 kg
gr.: H: 70 cm, B: 200 cm, T: 95cm, M: 45-50 kg

Bank Imaginative

Artikel-Nr.: 394003 & 394004 & 394005
kl.: H: 45 cm, B: 120cm, T: 45 cm, M: 40-45kg
mt.: H: 45 cm, B: 160cm, T: 45 cm, M: 55-65kg
gr.: H: 45 cm, B: 200cm, T: 45 cm, M: 70-80kg

Jede
s Stück e

in

handgef
ertig

tes U
nikat

Jede
s Stück e

in

handgef
ertig

tes U
nikat

Jede
s Stück e

in

handgef
ertig

tes U
nikat
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Die von Woodstock Chimes® erzeugte Musik ist absolut authentisch, da sie

auf reale Klangfolgen und Melodien, die auf der ganzen Welt, von der Antike 

bis heute, gehört werden, gestimmt ist.

Unsere volle, reine Klangqualität basiert auf hochwertigen Materialien, fach-

männischem Design und professionellen Herstellungsmethoden und natür-

lich präzisem Stimmen der Röhren.

Jede Röhre wird auf Länge geschliffen und der Klang wird mit einem elek-

tronischen Stimm-Verfahren überprüft, um sicherzustellen, dass die Note 

korrekt und der Klang rein ist.

Einige nennen das “Präzisions-Stimmen”, andere nennen es “musikalisches

Stimmen”.

Wir nennen es einfach schön.

Woodstock Chimes
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Hier geht es zu unserem Katalog

von Woodstock Chimes



Für unser Produktentwicklungs-Team ist keine Überseereise ohne einen

kleinen Einkaufsbummel komplett. Im Laufe der Jahre haben wir viele 

exklusive und einzigartige Fundstücke gekauft, ursprünglich insbesondere zur 

Inspiration und zur Dekoration unserer Messestände. Diese einzigartigen 

Stücke zogen auch immer die Aufmerksamkeit unserer Kunden auf sich, die 

wissen wollten, wo die exotischen Kunstwerke erworben werden können.

Auf unseren Reisen erweitern wir unsere Sammlung um diese auch

unseren Kunden zum Kauf anbieten zu können. Alle Artikel sind Unikate

und von Künstlern per Hand gefertigt. Kein Stück gleicht dem anderen.

Da es diese Werke jeweils nur ein einziges Mal auf der Welt gibt, haben wir 

nicht die Möglichkeit diese auf ihre Wetterbeständigkeit zu prüfen. Deswegen 

empfehlen wir, diese vor Frost und starker Witterung zu schützen.

Unsere Sammlung wird stetig erweitert, schauen Sie

deswegen gerne regelmäßig in unserem Shop vorbei!

Vidroflor-
Einzelstücke

Hier geht´s zum Shop
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Weberstr. 16 
47533 Kleve

+49 (0) 2821 - 79 32 0

+49 (0) 2821 - 79 32 32

info@vidroflor.eu

www.vidroflor.eu

Vidroflor
Warenhandels GmbH

Handelsregister
Amtsgericht Kleve, HRB 1538
USt-ID-Nr.: DE 811 619 615

Geschäftsführer:
Dipl. Ing. Georg Maes
Dipl.-Kffr. (FH) Anne Hertz

© 2024, Alle Rechte vorbehalten • Alle Warenzeichen und Produktbezeichnungen sind 
Warenzeichen, eingetragene Warenzeichen oder Produktbezeichnungen der jeweiligen Inhaber.

Es gelten die gültigen allgemeinen Geschäftsbedingungen. Nur für den gewerblichen Vertrieb.
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